



## **Перед судом предстанет руководитель коммерческого предприятия, обвиняемый в невыплате работникам заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ОАО «Прибор РСТ» (город Ковров) Николая Говорова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145-1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из личной заинтересованности).

Следствием установлено, что с 30 декабря 2014 по 02 июня 2015 года открытое акционерное общество получало стабильный доход, позволявший своевременно и в полном объеме выплачивать работникам предприятия заработную плату. Несмотря на реальные финансовые возможности, руководитель общества расходовал доходы по своему усмотрению на производственные нужды и собственную заработную плату.

В результате противоправного поведения генерального директора в указанный период перед 48 работниками предприятия образовалась задолженность по заработной плате в размере около 3 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение, дело готовится к направлению в суд для рассмотрения по существу.

Следствием приняты меры к восстановлению прав граждан, в результате руководителем предприятия долг по оплате труда полностью погашен.

Уголовное дело возбуждено при взаимодействии с органами прокуратуры.

Подразделение-следственный отдел по городу Ковров

22 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/969874>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---